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Aθήνα 30.10.2012

Αρ. Πρωτ.: 124

ΟΙ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ, ΟΙ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΚΑΙ Η ΔΙΑΛΥΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΜΑΣ, ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ.

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι 


Η Εκτελεστική Επιτροπή της ΠΟΕ –ΔΟΥ, σε συνεδρίασή της την Δευτέρα 29.10.2012 αφού εκτίμησε : 

· Τις απολύσεις, που είναι «ΠΡΟ ΤΩΝ ΠΥΛΩΝ» σύμφωνα με τα σχέδια της Τρόϊκας και της κυβέρνησης. Ειδικά το τελευταίο διάστημα, οι σχετικές πληροφορίες έχουν ενταθεί και δεν αφήνουν κανένα περιθώριο εφησυχασμού. 

· Τις ιδιωτικοποιήσεις φορολογικών αντικειμένων και ειδικά του φορολογικού ελέγχου, όπως προκύπτει από την «διαρροή» (;) και στο διαδίκτυο, σχετικού σχεδίου για το φορολογικό νομοσχέδιο. Με βάση το σχέδιο αυτό, το πιστοποιητικό φορολογικής συμμόρφωσης, θα  αντικαταστήσει ουσιαστικά όλους τους φορολογικούς ελέγχους! Παρά τα αιτήματά μας στην πολιτική ηγεσία, να μας δοθεί από μέρους της, σχετική γραπτή διαβεβαίωση για το θέμα, σε τηλεφωνημά του ο Υφυπουργός κ. Γ. Μαυραγάνης δήλωσε ότι «ΔΕΝ ΘΑ ΥΠΑΡΞΕΙ ΓΡΑΠΤΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ» γιατί, αρκεί η ….προφορική του δέσμευση, και ότι «το επίμαχο σχέδιο δεν απηχεί τις επίσημες θέσεις  της Κυβέρνησης, αλλά αφορά προτάσεις διαφόρων φορέων για να ληφθούν υπόψη κατά την σύνταξη του Φορολογικού Νομοσχεδίου»!
· Την διάλυση των υπηρεσιών μας, και τα όσα τραγελαφικά συμβαίνουν, με τις συνεχιζόμενες «αναδιαρθρώσεις» (ενοποιήσεις, συγχωνεύσεις καταργήσεις εφοριών), κατά τις οποίες δεν λαμβάνονται καθόλου υπόψη εθνικά γεωγραφικά, πληθυσμιακά, φοροδοτικά, συγκοινωνιακά και άλλα ουσιώδη κριτήρια (νησιωτικές περιοχές κλπ). 
· Τις προηγούμενες αποφάσεις του Γενικού Συμβουλίου αλλά και της συντριπτικής πλειοψηφίας του κλάδου (όπως εκφράστηκαν μέσα από αποφάσεις συνελεύσεων και  συλλόγων). 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΤΗΝ ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ

Οι απεργιακές κινητοποιήσεις που ξεκίνησαν, συνεχίζονται με μεγαλύτερη
ΕΝΟΤΗΤΑ-  ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ-  ΔΥΝΑΜΗ.

· Προσθέτουμε στο απεργιακό μας πλαίσιο τα συγκεκριμένα θέματα. 

· Απαιτούμε ΓΡΑΠΤΕΣ δεσμεύσεις, ειδικά για τις : 
Α) ιδιωτικοποιήσεις φορολογικών αντικειμένων .
Β) απολύσεις – εφεδρείες κλπ ειδικότερα για τον κλάδο. 
ΓΙΑΤΙ ΔΕΝ ΠΕΡΙΣΕΥΕΙ ΟΥΤΕ ΕΝΑΣ ΕΦΟΡΙΑΚΟΣ, ΓΙΑ «ΕΦΕΔΡΕΙΕΣ» ΚΑΙ «ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ».
· Συνεχίζουμε όλες τις μορφές αγώνα (απεργίες, συγκεντρώσεις, πορείες κλπ) και ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ  ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 6.11 ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 7.11.2012. 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

                 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 


                               Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 


       ΡΕΒΕΚΑ ΜΠΑΣΜΑΤΖΙΔΟΥ
