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Ερώτηση

        Προς τον Υπουργό Οικονομικών

Θέμα: 
Πρωτοφανές σκάνδαλο η «παραχώρηση»-ξεπούλημα των κρατικών λαχείων.

Σε σκάνδαλο πρώτου μεγέθους εξελίσσεται η πολυετής «παραχώρηση»-ξεπούλημα των κρατικών λαχείων σε κοινοπραξία εταιρειών. Συγκεκριμένα, το Ταμείο Αποκρατικοποιήσεων (ΤΑΙΠΕΔ) αποδέχθηκε την προσφορά ύψους –μόλις- 190 εκατ. ευρώ και αποφάσισε την παραχώρηση των Κρατικών Λαχείων για 12 χρόνια στην κοινοπραξία των εταιρειών ΟΠΑΠ, Lottomatica, Intralot και Scientific Games, τη στιγμή που τα κέρδη των κρατικών λαχείων, μόνο για το 2010 ανήλθαν στα 80 εκατομμύρια ευρώ!
Σύμφωνα με το ίδιο το ΤΑΙΠΕΔ η συνολική αξία του οικονομικού ανταλλάγματος για το ελληνικό Δημόσιο, σε ονομαστικές τιμές, αναμένεται να φθάσει σε περίπου 1,5 δισ. ευρώ στη 12ετία αλλά αυτό το ποσό επιμερίζεται στην καταβολή του εφάπαξ τιμήματος ύψους 190 εκατ. ευρώ και στην καταβολή στο Δημόσιο κάθε έτος του 30% του μεικτού κέρδους των Κρατικών Λαχείων, ποσό που αναμένεται να ξεπεράσει το 1 δις ευρώ. Δηλαδή παρουσιάζεται ως μέρος του τιμήματος(και μάλιστα το συντριπτικά μεγαλύτερο μέρος του) το 30% των κερδών των λαχείων, τη στιγμή που το Δημόσιο σήμερα εισπράττει το 100% των κερδών! Επιπλέον, ο, υπό ιδιωτικοποίηση, ΟΠΑΠ αναγκάζεται να καταφύγει σε τεράστιο τραπεζικό δανεισμό –γεγονός που έχει μειώσει την αξία της μετοχής του- από τις ανακεφαλαιοποιημένες με δημόσιο χρήμα τράπεζες, προκειμένου να αγοράσει η κοινοπραξία τα Κρατικά Λαχεία!
Είναι ξεκάθαρο λοιπόν ότι πρόκειται για πρωτοφανές σκάνδαλο. Το Δημόσιο θα εισπράξει μόνο 190 εκ. ευρώ και θα χάσει τα σημαντικά ετήσια έσοδα που του αποφέρουν τα κρατικά λαχεία, τα οποία αποτελούν το μοναδικό έσοδο για πολλούς φορείς του Δημοσίου και στηρίζουν την κοινωνική πρόνοια, που σήμερα καταργείται από τις επιταγές της τρόικας. Επιπρόσθετα, πρέπει να τονιστεί ότι αν στα ετήσια έσοδα των κρατικών λαχείων προστεθούν και τα έσοδα από το Ξυστό –το οποίο προς το παρόν δεν κυκλοφορεί και αναμένεται να επανακυκλοφορήσει από την κοινοπραξία- τότε τα λαχεία πωλούνται με τίμημα που δεν αντιστοιχεί σε κέρδη ούτε 2 ετών!
Παράλληλα, οι εργασιακές σχέσεις των υπαλλήλων των κρατικών λαχείων θα ανατραπούν πλήρως, καθιστώντας άδηλο και αβέβαιο το εργασιακό τους μέλλον-καθώς οργανικές θέσεις των Κρατικών λαχείων θα καταργηθούν, όπως άλλωστε συμβαίνει συνολικά για το υπουργείο Οικονομικών αλλά και ευρύτερα για το δημόσιο τομέα- ενώ σοβαρότατο πλήγμα θα υποστούν και οι μικροεπαγγελματίες-πωλητές των λαχείων, οι οποίοι ήδη έχουν δει –ελέω της μνημονιακής ύφεσης- τις πωλήσεις τους να καταβαραθρώνονται.

Επειδή το σκάνδαλο της «παραχώρησης»-ξεπουλήματος των κρατικών λαχείων είναι πρωτοφανές και τεραστίων διαστάσεων.

                                          Ερωτάται ο κύριος Υπουργός

· Σκοπεύει να ακυρώσει, εδώ και τώρα, κάθε διαδικασία «παραχώρησης»-ξεπουλήματος των κρατικών λαχείων, υπερασπιζόμενος το δημόσιο συμφέρον;

· Ποιες πρωτοβουλίες θα αναλάβει προκειμένου να αναζητηθούν ευθύνες από όσους εμπλέκονται στην σκανδαλώδη διαδικασία ξεπουλήματος των κρατικών λαχείων για μόλις 190 εκατομμύρια ευρώ;
                                         Οι ερωτώντες βουλευτές
Βαλαβάνη Νάντια
Γελαλής Δημήτρης
Σταθάς Γιάννης

Στρατούλης Δημήτρης
Τσακαλώτος Ευκλείδης
Χαραλαμπίδου Δέσποινα

