
ΝΕΟ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ… 

ΝΕΑ ΒΑΡΒΑΡΑ ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ.
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ακόμη ένα Νομοσχέδιο ενταγμένο στα πλαίσια της βάρβαρης φορολογικής πολιτικής που ασκείται τα τελευταία χρόνια, δημοσιοποίησε η Τρόικα της… αποτυχίας (Στουρνάρας, Μαυραγάννης, Θεοχάρης). Χωρίς φυσικά κανένα διάλογο με συνδικαλιστικούς φορείς αυτών που καλούνται να εφαρμόσουν τη φορολογική πολιτική (εφοριακούς, λογιστές, οικονομολόγους κλπ), με σαφή στοχοποίηση των χαμηλών και μεσαίων εισοδημάτων και με αυταρχισμό Σουλτάνου, δημοσιοποίησαν κακέκτυπη μετάφραση ξενόγλωσσου κειμένου, η οποία έρχεται να επιδεινώσει την υπάρχουσα κατάσταση και να κάνει όσους φοροαποφεύγουν και φοροδιαφεύγουν να χαμογελούν.

Το νέο νομοσχέδιο φέρνει νέα μέτρα και επιβαρύνσεις σε μισθωτούς και μικρομεσαίους και ελαφρύνσεις σε μεγάλα εισοδήματα, στα πλαίσια πάντα της συνολικότερης μνημονιακής πολιτικής που ακολουθεί η κυβέρνηση ΝΔ - ΠΑΣΟΚ.  

Ανέκδοτο βέβαια παραμένει η εξαγγελία της ‘’φορολογικής σταθερότητας’’ αφού με αυτό το νομοσχέδιο η κυβέρνηση ‘’γιορτάζει’’ το 20ο ΦΕΚ με φορολογικές διατάξεις, μέσα σε 10 μόλις μήνες!
Συνημμένα σχετικός πίνακας
4.7.2013
Τηλ/να επικοινωνίας με ΑΣΚΙ: 6973991235, 6944614559, 6974770838   
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