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 Αθήνα 10.10.1013
 Αρ. Πρωτ.: 382
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Την ΤΡΙΤΗ 1 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ πραγματοποιήθηκε συνάντηση της Εκτελεστικής Επιτροπής της ΠΟΕ –ΔΟΥ με τον Γενικό Γραμματέα Δημοσίων Εσόδων κ. Χ. Θεοχάρη.  Στην συνάντηση συζητήθηκαν θέματα που απασχολούν αυτή την περίοδο τον κλάδο. 
Συγκεκριμένα συζητήθηκαν: Το θέμα των απολύσεων, Οι συνθήκες εργασίας στις εφορίες, Το θέμα των επικείμενων κρίσεων των Δ/ντων και Τμηματαρχών, Θέματα μισθολογίου κλπ. 

Οι απαντήσεις του κ. Θεοχάρη για όλα τα θέματα που συζητήθηκαν όχι μόνο δεν καθησύχασαν την Εκτελεστική Επιτροπή, αλλά έχουν δημιουργήσει επί πλέον προβληματισμούς και ανησυχίες. 
Συγκεκριμένα ο κ. Θεοχάρης είπε : 
·   Για το θέμα των απολύσεων των καθαριστριών (την επιλογή των οποίων έκανε ο υπουργός), δήλωσε αναρμόδιος, ενώ δήλωσε ότι δεν μπορεί να δεσμευθεί ότι δεν θα υπάρξουν και νέες απολύσεις εφοριακών στο δεύτερο κύμα απολύσεων, που πρόκειται να ανακοινωθεί από την Κυβέρνηση έως το τέλος του 2013, αλλά ότι παλεύουν η συμμετοχή του κλάδου να μην είναι μεγάλη. Δεσμεύθηκε να μεσολαβήσει ώστε να κλειστεί ραντεβού με το γραφείο του Υπουργού κ. Στουρνάρα για το θέμα των καθαριστριών. 
·   Για το θέμα των επικείμενων κρίσεων Δ/ντων και Τμηματαρχών όχι μόνο δεν προσδιόρισε (ούτε προτίθεται να ανακοινώσει) τα κριτήρια με βάση τα οποία θα γίνουν οι κρίσεις, όπως του ζητήθηκε, αλλά προκλητικά ανέφερε ότι το συγκεκριμένο θέμα θα το χειριστεί αποκλειστικά ο ίδιος. Τόνισε δε ότι δέχεται πλήθος παρεμβάσεων και ‘’σημειωμάτων’’ από πολιτικούς και άλλους παράγοντες, που αφορούν τις επιλογές προϊσταμένων.
·   Για το Θέμα του μισθολογίου ξεκαθάρισε ότι δεν υπάρχει κάτι αυτή τη στιγμή και πως αν υπάρξει στο μέλλον (απαιτείται όπως είπε πρόταση της τρόικας για κάτι τέτοιο), θα είναι συνδεδεμένο με την επίτευξη στόχων και ότι σε πρώτη φάση θα αφορά μόνο ένα τμήμα των εργαζομένων (π.χ. τους Διευθυντές), με στόχο να επεκταθεί αργότερα στο σύνολο των εργαζομένων. Όταν υπάρξει κάποια πρόταση αυτή θα τεθεί σε διάλογο με την ΠΟΕ ΔΟY. 
·   Για το έγγραφο που στάλθηκε στις ΔΟY και αφορούσε την καταγραφή των υπηρετούντων συναδέλφων στα τμήματα κεφαλαίου των ΔΟY, ανέφερε ότι αυτό εντάσσετε στην προσπάθεια αντιμετώπισης ζητημάτων που θα προκύψουν από την εφαρμογή του Ενιαίου Φόρου Ακινήτων και πως από ‘’λάθος’’ ζητήθηκαν τα ονόματα και τα μητρώα μισθοδοσίας των υπαλλήλων.
·   Για την κατάσταση στις ΔΟY, δήλωσε ότι τα προβλήματα δημιουργούνται κατά κύριο λόγο εξαιτίας της κακής διαχείρισης του προσωπικού από τους εφόρους (!) και όχι από την έλλειψη προσωπικού, αναγνωρίζοντας όπως είπε, την καθημερινή προσπάθεια των εργαζομένων στις εφορίες. Δήλωσε όμως ότι παρά την μετακίνηση φακέλων λόγω  της συνεχούς αναδιοργάνωσης  οι εφοριακοί έχουν «βάλει πλάτη» για τα έσοδα του κράτους. Ο ίδιος δε δίνει μάχη να φύγουν τα μισθωτήρια από τις ΔΟΥ αλλά εδώ και έξι μήνες παλεύει υλοποιηθεί η εφαρμογή. 
·   Για την περικοπή του επιδόματος των καταργημένων Τμηματαρχών και Υποδιευθυντών δήλωσε ότι το επίδομα Προϊσταμένου θα καταβληθεί έως την ημερομηνία της αντικατάστασής τους. 

·   Για την υποχρεωτική δεκαετία στις ΔΟΥ υποδοχής των συναδέλφων που υπηρετούσαν στις ΔΟΥ για τις οποίες έγινε αναστολή λειτουργίας, ισχυρίσθηκε ότι πρέπει να συνεχιστεί, ενώ δεσμεύθηκε να ερευνηθούν τυχόν καταστρατηγήσεις του Νόμου της δεκαετίας επιλεκτικά για ορισμένους. 
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