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Κόρινθος 04/09/2014
ΠΡΟΣ:
ΟΙΚΟΝ. ΕΠΙΘ/ΣΗ ΠΕΛΟΠ/ΣΟΥ
Ταχ. Δ/νση: Πλ. Κολοκοτρώνη 22
22100 ΤΡΙΠΟΛΗ
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ

1) Ε.Ε. Π.Ο.Ε. – Δ.Ο.Υ.
2) Ε.Ε. Α.Δ.Ε.Δ.Υ.

3) ΠΡΟΊΣΤΑΜΕΝΟΥΣ Δ.Ο.Υ.

Ν. ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ – ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ

4) ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
Σας κοινοποιούμε συνημμένα:
1) Την από 18/07/2014 απόφαση του Γ.Σ. της Π.Ο.Ε. – Δ.Ο.Υ., σχετικά με την «αξιολόγηση» του Ν. 4250/2014.

2) Το από 21/07/2014 έγγραφο – οδηγία της Π.Ο.Ε. – Δ.Ο.Υ., σχετικά με την υλοποίηση της από 18/07/2014 απόφασης.

3) Την από 21/08/2014 νέα απόφαση του Γ.Σ. της Α.Δ.Ε.Δ.Υ., με την οποία κηρύσσεται εκ νέου απεργία – αποχή από όλες τις διαδικασίες που σχετίζονται με την αξιολόγηση στο Δημόσιο, σε όλα τα επίπεδα αυτής, όπως αναλυτικά περιγράφονται στο κείμενο της απόφασης.
4) Το έγγραφο της εξώδικης γνωστοποίησης, με το οποίο κοινοποίησε η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. την σχετική απόφασή της, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν 1264/82.

Σύμφωνα με τα παραπάνω, οι εργαζόμενοι στις Δ.Ο.Υ., όπως και όλοι οι δημόσιοι υπάλληλοι, εφαρμόζοντας τις σχετικές αποφάσεις των συνδικαλιστικών μας οργάνων, απεργούμε – απέχουμε από κάθε διαδικασία, που έχει σχέση με την εφαρμογή των διατάξεων του Ν 4250/2014 για την «αξιολόγηση».

Στα πλαίσια αυτά, όλοι οι εργαζόμενοι στις Δ.Ο.Υ. και Κτηματικές Υπηρεσίες των Νομών Αργολίδας – Κορινθίας, πλην ελαχίστων εξαιρέσεων, κατέθεσαν τα έντυπα «αξιολόγησης» στο Δ.Σ. του συλλόγου μας.
Η συμμετοχή σε απεργία ή άλλη συνδικαλιστική δραστηριότητα είναι νόμιμο, αναφαίρετο συνταγματικό δικαίωμα των εργαζομένων.

Συνεπώς η συμμετοχή των εργαζομένων στην απεργία – αποχή από τις διαδικασίες «αξιολόγησης», συνιστά άσκηση νόμιμου συνταγματικού δικαιώματος.
Γι’ αυτό και κάθε προσπάθεια αποτροπής συμμετοχής στην εξελισσόμενη απεργία – αποχή από τις διαδικασίες αξιολόγησης, με την επίκληση υπηρεσιακής υποχρέωσης των υπαλλήλων, συνιστά ευθέως παραβίαση των διατάξεων του Ν 1264/82.
Προς τούτο παρακαλούμε να αποφεύγονται από τους αρμόδιους επιθεωρητές τυχόν οχλήσεις ή άλλες ενέργειες, οι οποίες συνιστούν παρεμπόδιση της ελεύθερης συνδικαλιστικής δράσης.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.
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