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  Αρ.Πρωτ.:303
ΠΡΟΣ : ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ

	ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

	ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ & ΚΥΚΛΑΔΩΝ

	ΜΕ ΤΟΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΥΠΟΥΡΓΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ


Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 2.12.15, μετά από αίτημα του Συλλόγου μας, συνάντηση με τον Αναπληρωτή Υπουργό Οικονομικών κ. Αλεξιάδη, με αντικείμενο συζήτησης – ενημέρωσης ζητήματα που αφορούν τους εργαζόμενους, αλλά και το παρόν και το μέλλον του κλάδου μας. 
Τα θέματα που τέθηκαν και συζητήθηκαν κατά την συνάντηση ήταν :

	1. Για την προωθούμενη μεταστέγαση Υπηρεσιών του Υπουργείου Οικονομικών στο κτίριο επί της οδού Θηβών - πρώην κτίριο ΚΕΡΑΝΗ


Εκ μέρους του Συλλόγου μας ζητήθηκε πλήρης ενημέρωση για τις προθέσεις της κυβέρνησης καθώς και  τα χρονοδιαγράμματα  που έχουν προσδιορισθεί. Ο Υπουργός απάντησε ότι υπάρχει πολιτική απόφαση για μεταστέγαση υπηρεσιών και το κτίριο που έχει επιλεγεί είναι αυτό του πρώην «ΚΕΡΑΝΗ» που βρίσκεται επί της Θηβών, το οποίο μπορεί να στεγάσει πάνω από 2.500 υπαλλήλους. Το χρονοδιάγραμμα δε που έδωσε για την ολοκλήρωση της διαδικασίας προσδιορίσθηκε περίπου στο 4μηνο. Η επιλογή αυτή έγινε στην κατεύθυνση της προσπάθειας εξοικονόμησης δαπανών, προκειμένου «αυτή η εξοικονόμηση να μην αναζητηθεί σε άλλες κατευθύνσεις»(!!) όπως χαρακτηριστικά ανέφερε. Οποιαδήποτε πάντως διαδικασία υποστήριξε, δεν πρόκειται να προχωρήσει πριν την τοποθέτηση του νέου Γενικού Γραμματέα Δημοσίων Εσόδων (τοποθέτηση που χρονικά υπολογίζεται περίπου στα μέσα Δεκεμβρίου), ο οποίος, όπως ανέφερε ο Υπουργός, θα έχει και τον τελευταίο λόγο !
Σε ερώτηση για το αν υπάρχουν εγγυήσεις για την ασφάλεια και την καταλληλότητα του κτιρίου, δεδομένης της «προϊστορίας» του η οποία δημιουργεί εύλογες ανησυχίες, η απάντηση που δόθηκε ήταν ότι υπάρχουν προφορικές διαβεβαιώσεις απ’ τους αρμοδίους, βάσει των οποίων «δεν υπάρχουν ανοιχτά ζητήματα».  Στην επιμονή εκ μέρους του Συλλόγου μας για το αν έχουν ζητηθεί γραπτές διαβεβαιώσεις των αρμόδιων υπηρεσιών για την ασφάλεια και την καταλληλότητα του κτιρίου και αν όχι γιατί αυτό δεν γίνεται, η απάντηση ήταν ότι αυτό δεν μπορεί να γίνει γιατί ακόμα το κτίριο δεν έχει περάσει τυπικά στη αρμοδιότητα του ΥΠΟΙΚ και κατά συνέπεια ο Υπουργός δεν έχει αρμοδιότητα(!!).

Για τα ζητήματα πρόσβασης στο κτίριο, που επίσης τέθηκαν, η απάντηση ήταν ότι σε προφορική συνεννόηση που ήδη έχει γίνει με τον Δήμαρχο της περιοχής, θα λειτουργήσουν νέες γραμμές λεωφορείων προκειμένου να υπάρξει συγκοινωνιακή σύνδεση με σταθμούς ΜΕΤΡΟ και ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ.
Επιπλέον ο Υπουργός επιβεβαίωσε την ύπαρξη σε εξέλιξη εισαγγελικής έρευνας για τη σύμβαση πώλησης και επανενοικίασης απ’ την πλευρά του Δημοσίου, του συγκεκριμένου κτιρίου, με πρόβλεψη μηνιαίου ενοικίου της τάξεως περίπου των 220.000 ευρώ !!!  Σε ερώτηση γιατί η κυβέρνηση προδικάζει ουσιαστικά το αποτέλεσμα αυτής της έρευνας και σπεύδει να εγκαταστήσει στο κτίριο υπηρεσίες του Δημοσίου, δεν υπήρξε ουσιαστική απάντηση !!! 

Για το ζήτημα τέλος αυτό τονίστηκε στον Υπουργό ότι ο Σύλλογος μας θα επανέλθει άμεσα με ΚΡΙΣΙΜΑ ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ, απαιτώντας συγκεκριμένες απαντήσεις και πως σε καμιά περίπτωση δεν  μπορεί να βρίσκεται στο τραπέζι συζήτησης το συγκεκριμένο κτίριο, χωρίς να υπάρχουν οι διαβεβαιώσεις για την ασφάλεια και την καταλληλότητά του!!!
	2. Για το Σ.Δ.Ο.Ε και τη διαδικασία μετακίνησης και τοποθέτησης των Υπαλλήλων στην Γ.Γ.Δ.Ε.


Με δεδομένες τις εκ δια μέτρου αντίθετες εκτιμήσεις, ΣΥΛΛΟΓΟΥ και ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ, για το αν το ΣΔΟΕ τελικά διαλύεται ή αναβαθμίζεται, τα θέματα που τέθηκαν επιτακτικά απ’ την πλευρά του Συλλόγου μας ήταν :

Α) Η άμεση και αυτονόητη ικανοποίηση του από 23.11.2015 (Α.Π.289) αιτήματος του Συλλόγου για τη δημοσιοποίηση του πορίσματος βάσει του οποίου έγινε η επιλογή των συναδέλφων που μετακινούνται ή δεν μετακινούνται απ’ το ΣΔΟΕ στην ΓΓΔΕ. Για το αίτημα αυτό ο Υπουργός αναγνώρισε το δικαίωμά μας να λάβουμε γνώση του πορίσματος και της διαδικασίας μοριοδότησης των υπαλλήλων, βάσει της οποίας οριστικοποιήθηκε το πόρισμα, πολιτική του θέση είναι ότι το πόρισμα πρέπει να δοθεί, ΑΛΛΑ αυτό δεν είναι δική του αρμοδιότητα και θα πρέπει να απευθυνθούμε, είτε στην Επιτροπή σύνταξης του πορίσματος, είτε στον αρμόδιο Υπουργό κ. Τσακαλώτο, που είναι αυτός που έχει και την ευθύνη.
Β) Για το ζήτημα της απαράδεκτης και αδιαφανούς διαδικασίας με βάση την οποία τοποθετούνται οι 500 συνάδελφοι στην ΓΓΔΕ, οι οποίοι καλούνται να δηλώσουν προτιμήσεις, χωρίς όμως να έχουν προκηρυχθεί οι θέσεις – κενά που πρόκειται να καλυφθούν και φυσικά χωρίς να έχουν προσδιορισθεί κριτήρια με βάση τα οποία θα ικανοποιηθούν ή όχι τα αιτήματα των συναδέλφων. Ο Υπουργός συμφώνησε απόλυτα με την άποψή μας, πλην όμως δήλωσε ότι την ευθύνη για αυτή την απαράδεκτη διαδικασία έχει η ΓΓΔΕ (!!!!!).

Γ) Για το ζήτημα της διαδικασίας παράδοσης -  παραλαβής των υποθέσεων του ΣΔΟΕ.

Ενημερώθηκε ο Υπουργός για φαινόμενα πίεσης συναδέλφων να «τρέξουν» τη διαδικασία, χωρίς να έχουν υπάρξει προηγουμένως σαφείς και ενιαίες οδηγίες ως προς αυτό. Καταγγέλθηκε η προσπάθεια πίεσης (όπως μεταφέρθηκε τις τελευταίες ημέρες από συναδέλφους στο Σύλλογο), μικρός αριθμός συναδέλφων να παραλάβει, με συνοπτικές ουσιαστικά διαδικασίες, χιλιάδες υποθέσεις. Διαδικασία που θέτει σε άμεσο κίνδυνο (κάτι που δεν μπορεί να γίνει αποδεκτό) τους συναδέλφους, αλλά και τις ίδιες τις υποθέσεις. Στο συγκεκριμένο ζήτημα ο Υπουργός ήταν απόλυτος. Ξεκαθάρισε ότι σταματάει οποιαδήποτε διαδικασία παράδοσης – παραλαβής των υποθέσεων (ενόψει μάλιστα και επικείμενης νομοθετικής πρωτοβουλίας για τη μεταφορά του συνόλου σχεδόν των υποθέσεων στη ΓΓΔΕ, εκτός περίπου 9.000 που θα παραμείνουν στο ΣΔΟΕ), σταματάει οποιαδήποτε διαδικασία κοινοποίησης μετακίνησης υπαλλήλου και μίλησε για καταλογισμό πειθαρχικών ευθυνών για όσους κινούνται εκτός αυτού του πλαισίου.

Δ) Για το ζήτημα των συναδέλφων που δεν μετακινήθηκαν στη ΓΓΔΕ, παρά το γεγονός ότι εργάζονταν σε περιφερειακά ΣΔΟΕ που «έκλεισαν» στις 30/10/2015 και οι οποίοι βρίσκονται σήμερα σε κατάσταση απόλυτης ανασφάλειας (όπως για παράδειγμα στη Ρόδο, στην Τρίπολη, στην Λάρισα, στην Κέρκυρα και αλλού), ο Υπουργός δήλωσε ότι προτίθεται να αντιμετωπίσει ΑΜΕΣΑ το συγκεκριμένο θέμα, προσωρινά με τη μετακίνηση των οργανικών θέσεων αυτών των υπαλλήλων στις κατά τόπους κτηματικές υπηρεσίες και στη συνέχεια την επαναφορά τους στην ΓΓΔΕ, αφού πρώτα επιλεγεί ο νέος ΓΓΔΕ.

	3. Εκτός Υπουργείου Οικονομικών ένα σημαντικό τμήμα των φορολογικών ελέγχων !!!


Στη διάρκεια της συζήτησης, ο Υπουργός ανέφερε ότι η κυβέρνηση σχεδιάζει να αναθέσει ένα τμήμα του ελεγκτικού αντικειμένου στην Οικονομική Αστυνομία, υλοποιώντας την πρόβλεψη του μνημονίου για παροχή ‘’συνδρομής’’ της αστυνομίας στη διαδικασία των ελέγχων. Μεταφράζεται δηλαδή η έννοια της ‘’συνδρομής’’ σε εκχώρηση ελεγκτικού έργου (!!) σε υπηρεσίες εκτός ΥΠΟΙΚ και αυτό την ίδια στιγμή που η κυβέρνηση διαλύει το ΣΔΟΕ, προκειμένου όπως ισχυρίζεται, να έχουμε ενιαίο φορολογικό μηχανισμό, κάτω απ’ την ίδια διοίκηση. Με άλλα λόγια, το αμέσως επόμενο διάστημα, οι Εφοριακοί που παραμένουν στο ΣΔΟΕ, δεν θα έχουν δικαίωμα να κάνουν φορολογικό έλεγχο, κάτι που θα μπορεί να κάνει το προσωπικό της Οικονομικής Αστυνομίας που ανήκει διοικητικά σε άλλο Υπουργείο !!!!!
	4. Για το θέμα των μισθολογικών διαφορών των «νέων συναδέλφων» 


Τέθηκε απ’ την πλευρά του Συλλόγου το θέμα της μη κάλυψης του συνόλου των συναδέλφων απ’ τη συγκεκριμένη τροπολογία (συναδέλφων που δεν προσλήφθηκαν με την 1Κ) και υπήρξε η δέσμευση ότι το πρόβλημα θα αντιμετωπιστεί το επόμενο διάστημα.

	5. Για το επικείμενο νομοσχέδιο που θα αφορά τη λειτουργία της ΓΓΔΕ και την νέα της μορφή


Δεδομένης της δέσμευσης της κυβέρνησης να καταθέσει και να ψηφίσει εντός του 2015 νόμο για την περαιτέρω ανεξαρτητοποίηση της ΓΓΔΕ, ζητήθηκε να κατατεθεί η πρόταση της κυβέρνησης καθώς και η διευκρίνιση για το αν θα υπάρξει διάλογος με τα συνδικαλιστικά μας όργανα επί της πρότασης αυτής.

Επί αυτού λάβαμε την απάντηση ότι για την ώρα δεν μπορεί να δοθεί κάποιο σχέδιο, αν πρώτα αυτό δεν συμφωνηθεί με τους ΘΕΣΜΟΥΣ, ενώ διευκρίνισε ότι πολλά από αυτά που ακούγονται, όπως το ζήτημα της δημοσιοϋπαλληλικής ιδιότητας κ.α., δεν ευσταθούν και δεν έχουν καμία σχέση με την πραγματικότητα. Ξεκαθάρισε ότι παραμένει η Δημοσιοϋπαλληλική ιδιότητα η οποία είναι και κατοχυρωμένη από το Σύνταγμα.  

	6. Για το θέμα των απλήρωτων υπερωριών


Τέθηκε το ζήτημα των οφειλόμενων υπερωριών, αναφέροντας ως χαρακτηριστικό παράδειγμα αυτό της Υ.Ε.Δ.Δ.Ε, όπου οφείλονται υπερωρίες ενός έτους και η απάντηση του Υπουργού ήταν ότι η καθυστέρηση καταβολής οφείλεται σε υπηρεσιακούς παράγοντες. Ταυτόχρονα εξήγγειλε για το νέο έτος, ένα νέο, ευέλικτο και δικαιότερο, όπως είπε, σύστημα για την κατανομή του δικαιώματος πραγματοποίησης υπερωριών.

	7.Για τις φήμες περί «νέου κλεισίματος» Υπηρεσιών


Ο Υπουργός διέψευσε ότι επίκειται νέο κλείσιμο ΔΟY, ιδιαίτερα για τις ΔΟY της Περιφέρειας. Το θέμα θα επανέλθει είπε όταν οριστικά σταματήσει η ανάγκη προσέλευσης των πολιτών στις ΔΟY γεγονός που υπολογίζει να συμβεί εντός του 2016! Για το ζήτημα της απαραίτητης ενίσχυσης με προσωπικό υπηρεσιών που αδυνατούν ουσιαστικά να λειτουργήσουν και οι συνάδελφοι βρίσκονται σε καθημερινό κίνδυνο (αναφέρθηκε ως χαρακτηριστικό παράδειγμα αυτό της ΔΟY ΑΙΓΑΛΕΩ), ο Υπουργός δήλωσε αδυναμία να δεσμευτεί για την ενίσχυσή τους και αναφέρθηκε στην προσπάθεια που γίνεται προκειμένου «αποσπασμένοι υπάλληλοι» εκτός Υπουργείου Οικονομικών (300-400 άτομα) να επιστρέψουν πίσω για να καλύψουν υπάρχουσες ανάγκες.
	8. Για την νομική θωράκιση των συναδέλφων


Ο Σύλλογος αναφέρθηκε στην επιτακτική ανάγκη ικανοποίησης του διαχρονικού αιτήματος των συναδέλφων για την νομική τους θωράκιση, θέμα που συζητήθηκε αναλυτικά και στο Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας την 1η Δεκεμβρίου.  Ο Υπουργός μας ενημέρωσε για το αίτημα αυτό θα υπάρξει άμεση ικανοποίηση αφού η κυβέρνηση προωθεί συγκεκριμένη νομοθετική ρύθμιση για την νομική θωράκιση των συναδέλφων που θα προβλέπει και συγκεκριμένη διαδικασία. 

για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος
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